Автор: Zalhala 17.06.2014 13:54 -

Сон: посещение Антарктиды

Связано это не столько с возможностью видеть картины антарктического быта при помощи современных технологических чудес, сколько с пониманием особенностей психологического восприятия людьми самого южного континента планеты. Узнать об этом можно только после личного посещения этого региона планеты, посетив сначала юг Африки, а потом, переплыв через море, попасть в этакую невероятную «пространственную воронку» - в полосу вечных снегов и льда. Логику перехода одного климата в другой обыденное сознание жителя Земли не сможет понять никогда, и эта непознаваемая тайна земной природы поселяет в памяти людей, живущих на южной макушке планеты, неописуемых страх.

Что интересно, тем, кому снится подобный сон, не помогают ни эрудиция, ни образованность, опираясь на которые, современный житель Земли может, худо-бедно, до мелочей разъяснить процессы, происходящие в любом уголке планете, в том числе, и в Антарктиде. Во время ментального посещения Южного континента они также, как и жившие за многие тысячи лет до них жители Африки, вынуждены испытывать ужас от ощущения одиночества, настигающего их среди бескрайней вечной мерзлоты. Начинается сон обычно с непонятных сборов: куда и зачем неизвестно, как правило речь идет о какой-то экскурсии. Затем группа садится на катер. И при отплытии в сознании проясняется мысль, что группа отплывает в сторону Антарктиды. Прогулка (так это начинается) совершается только ночью — при этом непонятно, то ли речь идет об обычной ночи, то ли о полярной. Этот вопрос проясняется в процессе сна, уже во время пребывания на самом континенте.

Другая важная деталь: катер двигается не по воде, а по воздуху, едва не касаясь земной поверхности. То есть, воды между Африкой и Антарктидой в тонком мире нет. Земная поверхность ничем не отличалась бы от любого другого равнинного уголка планеты, если бы только она не была замершей — примерно такой, какой бывает земля при первых небольших морозах, еще без снега, в средней полосе России. По прибытии на Антарктиду, сознание обязано наблюдать за собой как бы со стороны, причем, сверху. На окраине континента путник может видеть себя в легкой одежде, шагающим по зеленой траве. При этом в его памяти будет подсказка — что на протяжении многих эпох от человечества намерено скрывается правда о том, что раньше Антарктида могла быть одним из самых зеленых континентов, и здесь могли жить люди, занимаясь разведением животных и растениеводством. Но по мере приближения к центральной части континента климат становится холоднее — примерно таким, как средняя по морозности зима в средней полосе России. Однако

примерно таким, как средняя по морозности зима в среднеи полосе России. Однако полное безлюдье (и, соответственно, невозможность получить какую бы то ни было помощь со стороны) и сплошная темнота вокруг превращают пребывание здесь в ужас. Тем не менее, благодаря взаимопомощи все члены экспедиции обычно без приключений возвращаются к месту старта путешествия.

Сон: посещение Антарктиды

Автор: Zalhala 17.06.2014 13:54 -

Сон обычно завершается новой встречей всех путешественников – они делятся своим планами на будущее. Так выясняется, кто и чем из них намерен заниматься в своей жизни дальше. При этом обычно только тот человек, корму снится сон о путешествии в Антарктиду, сохраняет в своей памяти стремление посетить этот континент вновь, все остальные напрочь отказываются подвергать себя подобному испытанию вновь. Это сон может присниться лишь тем жителям Северного полушария, которые имеют в своей земной биографии 2-3 посещения побережья Черного моря, или же живут на его берегах. Также его могут попытать практически все жители, проживающие к югу от экватора, у которых есть видимая связь с морем или океаном. Значение сна – путешествие в Антарктиду – состоит в том, что с его помощью сознанию конкретного человека раскрывается схема, по которой в его земной жизни пересеклись пути всех, кто составляет с ним одну семью. Как это ни печально, но далее Южной макушки Земли у многих из них нет обязанности (да и желания, как это показывает опыт многих людей) продолжать поддерживать жизненные устремления таких людей. И жизненные пути после разъединения их вибрациями Антарктиды расходятся навсегда. То же самое относится и к судьбе всех стран, связавших себя с посещениями Антарктиды – каждая из них однажды прекратит свое существование и канет в Лету – так, как это уже сделал Советский Союз. Judan